



## PIL 篮球比赛聚焦社会正义和赋权年轻女性

波特兰校际联盟将在接下来的两个月中举办两场大型篮球比赛，以庆祝该联盟所擅长的这项运动，以及对我们的学生和运动员来说至关重要的那些理念。

**小马丁·路德·金博士邀请赛：**第四届年度比赛将于 1 月 20 日星期一在波特兰大学 Chiles 中心举行，以庆祝这位民权偶像。

其包括七场比赛，其中四场将以 PIL 团队为特色。卫冕州冠军 Benson 女篮队、Grant 女篮队以及 Benson 和 Grant 男篮队将参加非联盟比赛。

此活动还将突显两项奖励，包括学生作文竞赛的优胜者。该竞赛面向所有就读波特兰学校或居住在波特兰市区范围内的 12 年级高中生。作文的主题是“继续梦想：走向统一、正义与和平”。

前三名将获得奖学金以支付大学费用，第一名获得 1,000 美元，第二名获得 750 美元，第三名获得 500 美元。有关如何入围和可能的作文提示的详细信息，请参见[竞赛传单](#)。

去年，Grant 将军队女篮队员的 Amaya Aldridge 凭借“给我小妹妹的一封信”而荣获第一名。[阅读该文章](#)。

该活动还将包括首次 PIL 基金会社会正义承诺奖。该奖项正在接受提名，以表彰波特兰地区的个人（成人或学生）或组织，他们通过超越自己职业职责范围而作出种族平等和社会正义承诺，以成为他人的榜样。

提名将持续到 1 月 5 日。有关更多信息，请参阅[奖励标准和提名过程](#)。

**太平洋办公室自动化假期经典赛：**该赛事已进入第三年，并继续发展成为一个杰出的女子篮球假期锦标赛。今年的赛事已扩大至 12 月 27 日至 29 日在 Franklin 和 Grant 高中体育馆中竞争的来自四个分组的 32 支团队。

该活动将包括 6 支 PIL 团队，Cleveland 和 Wilson 将在 Grant 的“Lewis”小组中参赛；Franklin 和 Roosevelt 将在 Grant 的“Clark”小组中参赛；Benson 将在 Franklin 的“Diamond”小组中参赛；Grant 将在 Franklin 的“Platinum”小组中参赛。

该活动还包括来自俄勒冈州的其它 20 个团队、华盛顿州的 4 个团队、田纳西的 1 个团队和夏威夷的 1 个团队。有关团队、分组、比赛时间和门票信息，请参见[锦标赛网站](#)。

除了精英高中篮球比赛，该活动还推广“青年女子赋权项目”，该项目帮助运动员学习体育如何能够成为通往未来的桥梁。这将包括来自成功专业女性的演讲和小组讨论。

[观看去年赋权活动的视频。](#)